
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 24.04.2024 р., протокол № 4 

 

Про  актуальні проблеми підготовки фахівців на факультеті 

менеджменту та бізнесу 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету менеджменту та 

бізнесу Чаплинської Н. М. про  актуальні проблеми підготовки фахівців на 

факультеті менеджменту та бізнесу, Вчена рада констатує, що факультет є 

освітнім, науковим та адміністративним підрозділом УАУК, що провадить 

освітню діяльність, пов’язану зі здобуттям вищої освіти за ліцензованими 

спеціальностями, і має відповідний рівень кадрового та матеріально-технічного 

забезпечення. Основною метою діяльності факультету є забезпечення 

необхідних умов для отримання здобувачами вищої освіти ступенів  бакалавра 

та магістра, якісної підготовки наукових спеціалістів вищої кваліфікації, що 

ґрунтується на сучасному рівні знань та наукових досліджень, які спроможні 

успішно працювати в конкурентному середовищі в Україні та за її межами. 
Основними цілями факультету є підготовка висококваліфікованих здобувачів 

вищої освіти рівня бакалавра, що володіють економічним мисленням та 

теоретичним підґрунтям у сфері міжнародних економічних відносин, вільно 

орієнтуються в актуальних проблемах ведення діяльності на рівні світового 

господарства, легко вирішують поставлені завдання та можуть надавати 

рекомендації щодо покращення діяльності підприємств національного та 

міжнародного рівнів, володіють організаційно-управлінськими знаннями при 

виконанні робіт з реалізації конкретних економічних проектів, беруть участь у 

виробленні рішень щодо вдосконалення діяльності економічних служб. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:  

1. Доповідь декана факультету менеджменту та бізнесу Чаплинської 

Н. М. про актуальні проблеми підготовки студентів на факультеті 

менеджменту та бізнесу взяти до відома. 

 

 

Голова                                   Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                 Оксана МОГИЛА   
 


